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Konference IKI 2010 přilákala přes 120 zájemců 
 
V úterý 19. ledna 2010 se v prostorách jinonického areálu Univerzity Karlovy v Praze 
(U Kříže 8, Praha 5 – Jinonice) uskutečnil již třetí ročník konference IKI – 
Informace, konkurenceschopnost, inovace. Akci, jíž se zúčastnili zástupci 
různých typů organizací (zejména knihoven a informačních institucí) z nekomerční 
i komerční sféry, uspořádaly Česká informační společnost, o.s., 
(http://www.cisvts.cz/), a Ústav informačních studií a knihovnictví Filozofické fakulty 
Univerzity Karlovy v Praze (http://uisk.ff.cuni.cz/). Konference se zúčastnilo celkem 
128 zájemců a bylo na ní předneseno celkem čtrnáct příspěvků. 

Posláním konference bylo představit nové směry informační podpory poznání 
a inovací ve společnosti, podpořit celoživotní vzdělávání v informační společnosti, 
naznačit možnosti využití softwarů s otevřeným zdrojovým kódem v oblasti 
informačních služeb, přispět ke zlepšení kooperace mezi informačními profesionály 
a firmami, prezentovat různé směry vývoje v medicínské informatice, zlepšit 
mezioborovou komunikaci a přispět k rozvoji informační společnosti.  

Program konference byl rozdělen na čtyři tematické bloky: Projekty jako na dlani, 
Otevřené technologie v praxi, Digitální data a jejich zpřístupnění a Informační služby, 
věda a uživatelé. Konferenci zahájila a moderovala PhDr. Radka Římanová, 
předsedkyně zastupitelstva České informační společnosti, o.s. 
 
Sponzory konference se staly společnosti Albertina icome Praha s.r.o. 
(http://www.aip.cz/), CEIBA s.r.o. (http://ceiba.cz/) a Thomson Reuters 
(http://www.thomsonreuters.com/), partnerem akce byla MINERVA vzdělávací 
společnost, s.r.o. (http://www.minervacz.cz/). Konferenci mediálně podpořil 
elektronický časopis Ikaros (http://www.ikaros.cz/).  
 
Podrobnější informace jsou k dispozici na webu České informační společnosti, o.s., 
konkrétně na adrese http://www.cisvts.cz/default.asp?typ=1&val=93869. Nově jsou 
na výše uvedené adrese k dispozici online sborník příspěvků a prezentací z letošního 
ročníku konference (ISSN 1803-6090) a fotogalerie z akce.  
 
Kontakt na organizátory: 
Mgr. Linda Jansová 
E-mail:iki2010@googlegroups.com, linda.jansova@ff.cuni.cz  
Telefon: +420 606 725 835 


